2014-2015 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI
ORTAOKULLAR ARASINDA YAPILACAK OLAN SPORTİF ETKİNLİKLER

1-HALI SAHA FUTBOL TURNUVASI (ERKEK)
KOMİSYON :
Yasin ARI  - Komisyon Başkanı(505 9353155)
Tunahan SEL
Adem KARATUT
Yusuf YAREN
Ali GÖK
Kadir BUDAMCI
Mustafa SONEL
KURALLAR :  Katılacak takım sayısı 15 ten fazla olursa eleme usulü yapılacak,az olması durumunda gurup maçları yapılacaktır.Yaş sınırlamasına dikkat edilecek,Gençlik Spor Bakanlığının belirlemiş oldu yaş sınırlaması geçerli olucaktır(2001 ve üzeri).Maçları yönetecek hakemler komisyon tarafından belirlenecektir.Müracaatlar alındıktan sonra fikstür komisyon tarafından oluşturulup sonradan bildirilecektir.Müracaatlar ilgili komisyona yapılacaktır.Müsabakalara katılacak olan her öğrenci için sağlık raporu,veli izin dilekçesi ve öğrenci belgesinin olması gerekmektedir.Maçlardan önce ilgili komisyon evrak kontrolü yapacak ve eksik veya yanlış evrak olan öğrenciler müsabakalara katılmayacaktır.
Son Başvuru Tarihi : 27.02.2015            Müsabakaların Başlama Tarihi : 16.03.2015

VOLEYBOL TURNUVASI ( KIZ-ERKEK )
KOMİSYON :
Kaan ULUSOY – Komisyon Başkanı (543 8498336)
Nazlı KEBENÇÜ EKMEKÇİ
Ömür KARACA
Enis TÜRKMEN
Emra KARPUZ
Başar HACIFAZLIOĞLU
KURALLAR : Katılacak takım sayısı 15 ten fazla olursa eleme usulü yapılacak,az olması durumunda gurup maçları yapılacaktır.Yaş sınırlamasına dikkat edilecek,Gençlik Spor Bakanlığının belirlemiş oldu yaş sınırlaması geçerli olucaktır(2001 ve üzeri).Maçları yönetecek hakemler komisyon tarafından belirlenecektir.Müracaatlar alındıktan sonra fikstür komisyon tarafından oluşturulup sonradan bildirilecektir.Müracaatlar ilgili komisyona yapılacaktır.Müsabakalara katılacak olan her öğrenci için sağlık raporu,veli izin dilekçesi ve öğrenci belgesinin olması gerekmektedir.Maçlardan önce ilgili komisyon evrak kontrolü yapacak ve eksik veya yanlış evrak olan öğrenciler müsabakalara katılmayacaktır.Müsabakalar 3 set üzerinden oynatılacak olup finaller 5 set üzerinden Bulanık Kapalı Spor Salonunda  yapılacaktır.
Son Başvuru Tarihi : 25.03.2015            Müsabakaların Başlama Tarihi : 06.04.2015

BADMİNTON TURNUVASI (KIZ-ERKEK)
KOMİSYON :
Mustafa ORAK – Komisyon Başkanı (5322781447)
Yasin ARI
Tunahan SEL
Dilek ÇAVUŞ
Caner KUŞ
KURALLAR : Katılacak takım sayısı 15 ten fazla olursa eleme usulü yapılacak,az olması durumunda gurup maçları yapılacaktır.Yaş sınırlamasına dikkat edilecek,Gençlik Spor Bakanlığının belirlemiş oldu yaş sınırlaması geçerli olucaktır(2001 ve üzeri).Maçları yönetecek hakemler komisyon tarafından belirlenecektir.Müracaatlar alındıktan sonra fikstür komisyon tarafından oluşturulup sonradan bildirilecektir.Müracaatlar ilgili komisyona yapılacaktır.Müsabakalara katılacak olan her öğrenci için sağlık raporu,veli izin dilekçesi ve öğrenci belgesinin olması gerekmektedir.Maçlardan önce ilgili komisyon evrak kontrolü yapacak ve eksik veya yanlış evrak olan öğrenciler müsabakalara katılmayacaktır.Müsabakalar erkekler için 15,kızlar için 11 sayılık 3 set üzerinden oynatılacak olup  Bulanık Kapalı Spor Salonunda  yapılacaktır.Kurallarda değişiklik olması veya özel kuralların olması durumunda ilgili komisyon tarafından katılımcılara ayrıca duyurulacaktır.Her okuldan en fazla 2 kız ve 2 erkek öğrenci katılabilecektir.
Son Başvuru Tarihi : 01.04.2015            Müsabakaların Başlama Tarihi : 10.04.2015
SATRANÇ TURNUVASI ( KARMA )
KOMİSYON :
Halis NEBİOĞLU – Komisyon Başkanı (535 2313330)
Yakup KELEŞ
Hatice YILMAZ
Ercan ÇAKIR
KURALLAR : Müsabakalar karma olacak şekilde kuralar turnuvanın yapılacağı gün çekilecek olup yaş sınırlaması olmayacaktır.Müsabakalar eleme üzeri olacaktır. Müracaatlar ilgili komisyona yapılacaktır.Müsabakalara katılacak olan her öğrenci için veli izin dilekçesi ve öğrenci belgesinin olması gerekmektedir.Maçlardan önce ilgili komisyon evrak kontrolü yapacak ve eksik veya yanlış evrak olan öğrenciler müsabakalara alınmayacaktır. 
Son Başvuru Tarihi : 01.04.2015            Müsabakaların Başlama Tarihi : 13.04.2015
Yer : Turgut Özal Ortaokulu                 Saat : 09:00
MASA TENİSİ TURNUVASI ( KIZ-ERKEK )
KOMİSYON:
Selma ÇETİNKAYA-Komisyon Başkanı (554 6947262)
Gülsüm BAĞ
Burçin MIZRAK
Hidayet AKKAYA
Neslihan KOÇ

KURALLAR : Müsabakalar kız-erkek ayrı olacak şekilde  eleme usulü yapılacaktır.Yaş sınırlamasına dikkat edilecek,Gençlik Spor Bakanlığının belirlemiş oldu yaş sınırlaması geçerli olucaktır(2001 ve üzeri).Maçları yönetecek hakemler komisyon tarafından belirlenecektir.Kuralar turnuvanın yapılacağı gün ilgili komisyon tarafından çekilecektir.Müracaatlar ilgili komisyona yapılacaktır.Müsabakalara katılacak olan her öğrenci için sağlık raporu,veli izin dilekçesi ve öğrenci belgesinin olması gerekmektedir.Maçlardan önce ilgili komisyon evrak kontrolü yapacak ve eksik veya yanlış evrak olan öğrenciler müsabakalara katılmayacaktır.Müsabakalar  3 set üzerinden oynatılacak olup  müsabakaların yapılacağı yeri ilgili komisyon belirledikten sonra ayrıca tüm katılımcı okullara bildirilecektir.Kurallarda değişiklik olması veya özel kuralların olması durumunda ilgili komisyon tarafından katılımcılara ayrıca duyurulacaktır.Her okuldan en fazla 2 kız ve 2 erkek öğrenci katılabilecektir.
Son Başvuru Tarihi : 06.04.2015            Müsabakaların Başlama Tarihi : 15.04.2015
Saat : 09.00






ATLETİZM MÜSABAKALARI (KIZ-ERKEK)
KOMİSYON :
Ülkay DEMİRCAN-Komisyon Başkanı (533 0339619)
Zeynep DEMİRÖZ
Eser KARAMAN
Betül ÇAMCI
KURALLAR : Müsabakalar kız-erkek ayrı olucak şekilde  yapılacaktır.Yaş sınırlamasına dikkat edilecek,Gençlik Spor Bakanlığının belirlemiş oldu yaş sınırlaması geçerli olacaktır(2001 ve üzeri).Müracaatlar ilgili komisyona yapılacaktır.Müsabakalara katılacak olan her öğrenci için sağlık raporu,veli izin dilekçesi ve öğrenci belgesinin olması gerekmektedir.Maçlardan önce ilgili komisyon evrak kontrolü yapacak ve eksik veya yanlış evrak olan öğrenciler müsabakalara katılmayacaktır.Müsabakalar kızlar için 1200m. , erkekler için 1500m. olup  değişiklik olması durumunda komisyon tarafından ayrıca duyurulacaktır.Okullar takım olarak yarışıp değerlendirme yapılacaktır.Her okuldan en fazla 2 kız ve 2 erkek öğrenci katılabilecektir.
Son Başvuru Tarihi : 15.04.2015            Müsabakaların Başlama Tarihi : 21.04.2015
Yer : Stadyum                                          Saat : 10.00


NOT : İlgili komisyon başkanları müsabakalardan sorumlu İlçe Gençlik Hizmetleri ve Spor Müdürü Tekin ERDOĞAN ile sürekli iletişim halinde olmalı,yapılan çalışmalar ,değişiklikler ve varsa aksaklıklar hakkında bilgilendirilmelidir.


                                                                                                         Tekin ERDOĞAN
                                                                                     İlçe Gençlik Hizmetleri ve Spor Müdürü
                                                                                                             505 3987739






