İlçe sınıf/alan zümreleri
MADDE 14 - (1) İlçe sınıf/alan zümreleri; aynı sınıfı okutan veya alanı aynı olan eğitim kurumu sınıf/alan zümre başkanlarından oluşur.
(2) Zümreler, öncelikle gönüllü olanlar arasından, gönüllü olan çıkmaz ise yapılacak seçimle aralarından birini eylül ayından itibaren iki yıl süreyle başkan seçerler. Aynı şekilde yedek başkan seçilir. Zorunlu bir durum olmadığı sürece zümre başkanı değiştirilemez. Kurumsallığı sağlamak için, bir önceki eğitim ve öğretim yılında zümre başkanlığı yapmış kişi aynı ilçede ise ilk toplantıya katılır.
(3) Toplantılar, ilgili il/ilçe milli eğitim müdürü veya müdürün görevlendireceği il/ilçe milli eğitim müdür yardımcısı/şube müdürünün koordinatörlüğünde ve her bir zümre toplantısı ilgili alandaki bir eğitim kurumu müdürü/müdür yardımcısının yönetiminde yapılır. Ancak toplantıyı yöneten eğitim kurumu müdürü/müdür yardımcısı oylamalara katılamaz. Kararlar oy çokluğuyla alınır. Eşitlik halinde zümre başkanının katıldığı görüş kabul edilir. Gündem ve alman kararlar e-Kurul ve Zümre Modülüne işlenir ve kararlar il/ilçe milli eğitim müdürünün onayından sonra uygulamaya konulur ve eğitim kurumlarına duyurulur. Ayrıca toplantı tutanağı, toplantıya katılmayanlar da dahil tüm üyeler tarafından imzalanır ve il/ilçe milli eğitim müdürlüğünce saklanır.
(4) İlçede alanında bir öğretmen olanlar, alanları ile ilgili bir üst zümre toplantısına katılırlar.
(5) İlçe sınıf/alan zümre toplantıları: ders yılı başlamadan önce, ikinci dönem başında ve ders yılı sonunda yapılır. İhtiyaç duyulması halinde koordineyi sağlayan il/ilçe milli eğitim müdürünün talebi veya zümre başkanı ya da üyelerin salt çoğunluğunun yazılı talebi üzerine il/ilçe milli eğitim müdürünün uygun görmesiyle zümre toplantılarında alınan kararların ve varsa yeni gündem maddelerinin görüşülmesi amacıyla aynı esas ve usulle ara zümre toplantıları yapılır. Ders yılı sonunda yapılan toplantıda ise eğitim ve öğretim yılı boyunca alınan kararların sonuçları değerlendirilir.
(6) Zümre toplantıları ders saatleri dışında yapılır. Ancak, gerekli hallerde il/ilçe milli eğitim müdürlüğünün onayıyla ders saatleri içinde de yapılabilir.
(7) Zümreler; Zümrelerin Toplantı Takvimi'nde {EK-2) belirtilen zaman dilimleri içinde konuyla ilgili hazırlanacak ve kurul üyelerine toplantı öncesi e-Kurul ve Zümre Modülü üzerinden duyurulacak gündem ile toplanır. Zorunlu durumlar dışında toplantıların tarihi, yeri ve gündemi en az 5 gün önceden ilgililere yazılı olarak gerektiğinde e-posta ve/veya bilişim araçlarıyla da duyurulur.
(8) Birleştirilmiş sınıf okutan öğretmen/öğretmenler ilçe milli eğitim müdürlüğünün planlamasına göre zümre toplantılarına katılırlar.
(9) Ders yılı başlamadan önce, ikinci dönem başında, ders yılı sonunda ve il/ilçe milli eğitim müdürünün talebi veya zümre başkanı ya da üyelerin salt çoğunluğunun yazılı talebi üzerine il/ilçe milli eğitim müdürünün uygun görmesiyle yapılacak olan ilçe sınıl7alan zümre toplantılarında aşağıda yer verilen maddelerden ilgili görülenler ile zümre başkanının gerekli gördüğü konular, kurul üyelerinin salt çoğunluğunun kararıyla gündeme alınması kararlaştırılan konular eğitim kuramlarının kademe ve türüne göre gündeme alınır, görüşülerek karara bağlanır.
(10) İlçe sınıf/alan zümre toplantılarında;
a) Bir önceki toplantıda alınan kararlar,
b) İlçe düzeyinde uygulama birliğinin sağlanması,
c) Öğretim programlarında belirlenen ortak hedeflere ulaşılması,
ç) Öğrenci başarısının artırılması için alınacak tedbirler.
İlçe düzeyinde yapılan sınavlar, ortak sınavlar ile merkezi ortak sınavlar,
d) Zümre ve alanlar arası işbirliği,
e) Eğitim ve öğretimde kalitenin yükseltilmesi,
f) İş sağlığı ve güvenliği,
ve benzeri konular gündeme alınarak görüşülür, değerlendirilir ve yeni kararlar alınır.

NOT: İLÇE ZÜMRE TOPLANTISINA KATILAN BÜTÜN OKUL ZÜMRE BAŞKANLARININ YAPILACAK OLAN  İLÇE ZÜMRE TOPLANTISINDA,  ZÜMRE BAŞKANI SEÇİLEBİLECEĞİNİ GÖZ ÖÜNDE BULUNDURUARAK ALANI İLE İLGİLİ YUKARIDA BELİRTİLEN TOPLANTI GÜNDEM MADDELERİNE YÖNELİK GEREKLİ HAZIRLIĞI YAPILMALARI GEREKMEKTEDİR. 



NOT 2:   ‘’ e-Kurul ve Zümre Modülü’’ (e-müfredat ) gerçekleştirilen kurul ve zümre toplantılarında alınan kararlar ikinci bir duyuruya kadar adı geçen modüle işlenmeyecektir.
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DAĞITIM YERLERİNE

İlgi	: a) Millî Eğitim Bakanlığı Ortaöğretim Kurumları Yönetmeliği.
	  b) Millî Eğitim Bakanlığı Eğitim Kurulları ve Zümreler Yönergesi
	  c) Millî Eğitim Bakanlığı Eğitim Bölgeleri Yönergesi.
	Bakanlığımıza bağlı okul/kurumlarda gerçekleştirilen kurul ve zümre toplantılarında alınan kararların ilgi (a) Yönetmelik ile ilgi (b) ve (c) Yönergelerde yapılan değişikliklerle e-Müfredat (http://e-müfredat.meb.gov.tr) Bilgi Yönetim Sisteminde yer alan Yıllık Plan Modülündeki e-Kurul ve Zümre Bölümüne işlendiği bilinmektedir. 
	Bu kapsamda Ders Programları, Kitap İnceleme ve Yıllık Plan Modülünden oluşan e-Müfredat (http://e-müfredat.meb.gov.tr) Bilgi Yönetim Sisteminin yeniden yapılandırılmasına yönelik çalışmalar yapılacağından ilgi (a) Yönetmelik ile ilgi (b) ve (c) Yönergeler doğrultusunda gerçekleştirilen kurul ve zümre toplantılarında alınan kararlar ikinci bir duyuruya kadar adı geçen modüle işlenmeyecektir.
	Ancak tüm kurul ve zümre toplantılarıyla ilgili diğer hususlar, ilgi (a) Yönetmelik ile ilgi (b) ve (c) Yönerge hükümleri kapsamında yerine getirilmeye devam edilecektir.
	 Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.
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